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 ن30  ــدد 1مــريـن عــت 

 تحت الجواب الصحيح Xضع علامة 
 مثلث المتقايسفي ال

الضلعين مركز الثقل هو 

نقطة من الارتفاع الموافق 

 للقاعدة
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 قائمان مثلثان يتقايس

 وتراهما تقايس اذا

 

   

 
 ن34   ــدد 2مــريـن عــت 
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 ن30  ــدد 0مــريـن عــت 
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 ن30 ــدد 4مــريـن عــت 

60Aو  Aمثلّث قائم الزّاوية في ABCالشكل الموالي حيث تامل  BC    4 وAB cm. 

ACأحسب (1 B. 
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Aابن منصّف الزّاوية ( 2 BC   و الذي يقطع AC في النّقطةM. 

 .متقايس الضلعين  MBCبيّن أنّ المثلّث

 

 

 

على   Cالمسقط العمودي لِــ   Hلتكن ( 3 BM. 

 .HCMو   ABMبيّن تقايس المثلّثين  . أ

 ...فحسب الحالة   
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 :...........................................................امضاء الولي ورقم الهاتف 
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 :زوروا  موقع الموازي على الواب 

 

 L’APOTHEME 
 

 
 
FIRIYADHIETALTHABET  

https://sites.google.com/site/lapotheme/

